
OK Vendelboerne 
Referat af bestyrelsesmøde nr. 5 

Tirsdag d. 2. september kl. 16.00. klublokalet Højene Skole 

 

Tilstede: Mogens, Susanne, Per og Hanne 

Afbud: Kjeld, Ellen og Lene 

 

1. Referat fra sidste møde godkendt 

 

2. Siden sidst: 

# Skt. Hans løb i Tversted var velbesøgt - godt vejr - godt koncept 

# 2 x turistløb i Løkken. Første gang var der 17-18 deltagere, anden gang færre deltagere. 

# Eftersnak på NJ2D på mail – er ikke rigtig blevet til noget.  

# Torsdagsløbene er velbesøgte 

# Der var 11 deltagere i Bunkersløbet i Bangsbo. Der kom ingen deltagere fra Frederikshavn 

Kommunes Idrætsklub. Men vi gentager konceptet i samme skov en anden gang. 

# Mogens har stået for et løb for to 9. klasser i Frederikshavn, Stor succes. Genbrug af baner, 

Kjeld havde lavet sidste år til et lignende arrangement. Først løbes en let bane, derefter en 

sværere bane. Til sidst samler eleverne selv posterne ind to og to. En lærer spurgte efter 

Bunkersløb for 10. klasserne til foråret. 

# Ole og Ellen står for løb for skoleelever i Bjergby i denne uge. 

# Læsø turen: 15-16 var af sted, stor succes. 

 

3. Økonomi: 

# ”Kassereren har vedhæftet en pdf fil med regnskabet som det ser ud d.d. 

Der er et pænt overskud på nuværende tidspunkt, men vi mangler jo en stor udgift til 

løbsafgifter, og andet halvår til kørsel til åbne løb. Der er budgetteret med et overskud på 67.000 

kr. det tror jeg nu nok vi skal holde, Nordjysk 2-dages gav også 16.000 kr. mere end der er 

budgetteret med. - flot resultat.  

I alt lige nu har vi 109 medlemmer, heraf er der 15 ungdom under 25 år, 

3 passive, og 2 æresmedlemmer” 

 

4. Klubudvikling: 

# Ad hoc gruppen / medlemsundersøgelsen har holdt møde i Horsebækhytten. Der er 8 deltagere 

i gruppen. Når undersøgelsen er redigeret, kommer et sammendrag på hjemmesiden. 

Konklusionerne tilsendes bestyrelsen med udviklingsforslag. 

# Medlemsmøde om klubudvikling. Mogens kontakter Kjeld om mødet d. 18. september skal 

afholdes som foreslået 

# Klubbens 40 års jubilæum – videre planlægning udsættes til næste møde, ad hoc gruppe skal 

nedsættes. 

- Status på kort til jubilæet: Ulvegravene  er klar, Skolevangen undervejs 

 

 

og  Skolevangen: Susanne spørger Finn Mengel 

- Sprintdato i maj 2015:  

”Den 1. jul. 2014 kl. 07.55 skrev Kjeld Arildsen <kjeld.arildsen@mail.dk>: 

Jeg synes, det vil kunne se ret imponerende ud, hvis vi fejrer fødselsdag/jubilæum med 
følgende program: 

mailto:kjeld.arildsen@mail.dk


  
25. april: Findveji/Jublæumsløb 
1. maj: NJMlang/Jubilæumsløb 
2. maj: Nj-Sprint/jubilæumsløb med efterfølgende festligholdelse på Skolevangen 
3. maj: Vintage/jubilæumsløb efter det første okort i klubben. Eller en tur rundt i Folkeparken 
sammen med en masse nye? 
  
Tænk om vi kunne engagere skolerne på Skolevangen i et samarbejde – og prøv at se 
mulighederne for masser af synliggørelse, om vi kan få det til at skabe nogle intense dage i 
Hjørring med o-løb på dagsordenen.” 
 
5. Kommende aktiviteter 

# Hjørring Live 5/9 – græsstafet klar 

# Naturens Dag 14/9 – OK Vendelboerne deltager ikke 

# Natløb Ålbæk 24.september: Finn Hørup og Thorkild Pedersen er færdige med banelægning 

og kontrol 

 Mogens er “stævneledercoach”. Kjeld er stævnekontrol og er i dialog med banelæggerne om 

tvungne overgange m.m. 

Jørgen Holst – vi afventer om han tager sig af edb´en.. 

Henning, Hanne, Mogens og Susanne tager sig af afmærkning, pioner, hjælper med start, etc. 

Mogens og Henning når også at deltage i løbet 

 # Deltagelse i Sammen for Afrika: er vist aflyst??  
# Henning og Hanne laver O-løb for Team Hjørring Youth cykelryttere i Lilleheden d, 27/9 

# Condesaften: Bent og PA aftaler dato og afholder kursus i basal banelægning. Skriver 

invitation med info om hvad deltagerne skal have med – egen pc med installeret Condesprogram 

og kortfiler 

 

6. Ungdomsløbere 

Ingen aktuelle tilbud udefra. Det konstateres, der kun er et par enkelte aktive ungdomsløbere i 

klubben. Det diskuteres om man overhovedet skal satse på at få en ungdomsafd. på benene. I 

stedet lave PR arrangementer for skoler, Findvej m.m. og konstatere, at kernemedlemmer er 

voksne, der måske fik snust til o-løb i skoletiden. 

 

7. Kortudvalg 

Skove til NJ2D i 2016 – udsættes til næste møde 

Tversted eller Elkjær – udsættes til næste møde 

Der mangler korttegnere… 

 

8. Skovudvalg 

Der er tilladelse og banelæggere til alle løb indtil nytår. Dog mangler afklaring omkring 

juleløbet  

Ulvegravene er nytegnet 

Skolevangen - vanskeligt område. De enkelte afdelinger er spærret af med høje hegn og aflåste 

porte. Hvis det skal anvendes til løb, skal man have tilladelse at åbne portene, hvis banerne 

kræver det. Bliver færdigt til foråret men det tager tid at tegne i sprintnorm.  

 



NJM lang Tolne15: Afgift på 15,- kr. pr deltager er for dyrt for NOU, der skal findes anden 

skov. Alternativ Tornby? Tages op på næste møde. 

 

9. Træningsudvalg 

% nyt 

 

10. PR/presse 

Vendeposten: Lene Bank ikke til stede 

Hjemmesiden/FB: % nyt 

 

11. Næste møde 

Tirsdag d. 28. oktober kl.16.00 i klublokalet 

 

12. Evt. 

Hanne er på valg til næste generalforsamling. Meddeler, hun ikke genopstiller.  

Mogens er også på valg næste gang, og genopstiller heller ikke 


